PEWLEHA 3AIATAKA
VIl PA3E]

Mpu3HaBaTh CBAKO Ta4HO peletbe Koje ce pa3nuKyje of pewerba y
Kbyuy. bofioBaibe NnpunaroguT KOHKPETHOM pelletby.

1. (MN45-1) [lyxkuHa xunoTeHyse npasoyrnor Tpoyrna je 10cm (2
noena). LleHtap onucaror kpyra O je Ha CPEAVNHN XMNOTEHY3E U Herosa
yA/bEHOCT 04 TeMeHa je 5cm (2 noewa). Mpasoyrnu Tpoyrnosu AOM,
BOM wn COM cy nopynapuu (jeaHake ase Katete) (4 moeHa) U Baxu

AM? = AQ” + OM?, na je AM = Ja1 Cm, Tj. TP@XeHa Y4a/beHOCT je 0f CBUX
remeHa V41 cm (12 noena).

2. (MN46-1) a) AB, AC, AD, BC, BD, CD, EF, EG, EH, FG, FH, GH (cBaka no 1
noex).
6) AE, BF, CG, DH (ceaka no 2 noexa).

3. (MN145-5) YkynHa cyma HOBUa Kojy je lMepa aao 3a yokonage je 15 -
110+ 20 - 200 + 10 - 220 = 7850 (7 noena). lakne, 7850 auHapa. YkynHa
maca CBMX YoKonajaa koje je kynuo je 15 - 0,1kg + 20 - 0,2kg + 10 - 0,25kg
= 8kg (7 moewna). O3HauMMo ca x Cpefitby BPEAHOCT LEHe jeAHOr
Kunorpama yokonage. Capa je 7850 = 8 - x, na je x = 981,25 guHapa (6
noeHa).

2a--3 2a—3

(10 noeHa),

>2 (4 noeHa), 02121 (6

noeHa). AKo je yYeHUK Yy HejeaHaumHm cTaBuno cTporo Behe 6ogoBaTh ca
18 noeHa.

5. (MN47-1) Tpoyrnosu SCA u SBD cy camuumn (ZASC = £DSB kao
yHakpcHu u ZACS = 4DBS kao nepudepujcku Hag AD) (10 noena). Capa
je AC: DB =SC: 5B, na je SB = 4,8cm (3 noena). Takohe je AC: DB = AS :
DS, na je DS = 6,4cm (3 noena). Caga je AB=AS + SB=12,8cmu (D =CS
+ SD = 12,4cm (4 noena).
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VIll PASPEA
1. Y pasuu B Hanasu ce npasoyrnu Tpoyrao ABC uwje cy Katete
AC = 8cm 1 BC = 6¢m. Y LeHTpy Kpyra onucaHor oko Tpoyrna ABC
NOCTaB/bEHa je HopMana Ha paBaH W Ha oj oapeheHa Tauka M koja
je o paeHM B Ha pacTojarby oA 4cm. KOnMKO je pacTojatbe Tauke M
0/1 TeMeHa Tpoyrna? Y

G
2. Koje npase oapeheHe TeMEHMMa KOUKe Ha E 0

LM CY:
a) napanenHe pashu ABD;

6) HopmanHe Ha pasaH ABD? A C

B

3. Mepa je Kynuo Yokonaje 3a Npas/berbe MNOKNOH NakeTa W TO: 15
yokonaga oa no 100g no uewn 110 awwapa, 20 o 200g no 200
avHapa n 10 og 250g no 220 auHapa. Oapean cpefry BpegHOCT
LieHe jegHOr Kunorpama yokonaae (y anHapuma).
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4. Oppeavn a Tako Aa peluetba jefiHaunHe =1+y He byay marba

ona 2. D

5. Y kpyry K, Ha cwuu, tetuse AB n CD cy 0
mehycobHo HopmanHe. U3pauyHaj buxose A 2 S B
ayxune ako je AC = 10cm, DB = 8cm 1 &

SC =6cm.
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CBakw 3agatak ce 6oayje ca no 20 bogosa.



